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FUTBOL ESCOLAR.

Puestos en contacto con Diputación, nos indican que los jugadores de deporte escolar, dependientes de la Diputación, solo tienen el seguro que tengan los padres. 

Por tanto no hay un seguro genérico para el deporte escolar que cubra todas las incidencias, únicamente nuestros jugadores de deporte escolar están cubiertos por la Diputación en estos casos:
 
 
- rotura de gafas.

- rotura de dientes o necesidad de prótesis.

- cantidad de dinero INSIGNIFICANTE en caso de invalidez o fallecimiento.
 
 
Sin embargo existe un acuerdo que tiene el Loiola Futbol con el Colegio, que consiste en lo siguiente:
 
El seguro del colegio cubre todos los entrenamientos de nuestros futbolistas escolares -que se den en el COLEGIO. No vamos a tener problemas para ampliarlo a los ALEVINES cuando éstos vayan los miércoles a La Peña.

Partidos de los sábados: El seguro del colegio lo cubre hasta las 14h. En caso de utilizarlo, HAY QUE VENIR AL COLEGIO, viene el médico del seguro y éste hace todos los trámites. Da igual si se juega en casa o fuera, estamos cubiertos.
Si no se hace así, el colegio NO lo cubre. 

En caso de urgencia real (roturas, pérdida de conocimiento, …) acudir directamente a la CLÍNICA GUIMON (calle Pérez Galdós, esquina con calle Manuel Allende).

Otra posible solución: ir directamente al Hospital a través de Osakidetza, IMQ, Sanitas, o cualquier otro seguro privado del que disponga la familia del afectado
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